
Вариант № 2633

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Скрещиваемые растения исходной пары различаются по двум независимо наследуемым признакам
и являются дигомозиготными. Гены, определяющие оба признака, взаимодействуют по типу полного
доминирования. У материнского организма доминантен один из этих двух признаков, а у отцовского
организма  — другой. Полученные гибриды первого поколения размножаются путем самоопыления.
Какая доля (%) растений окажется фенотипически похожей на гибриды первого поколения (по обоим
признакам), если расщепление соответствует теоретически ожидаемому?
 

Ответ запишите цифрами в виде целого числа (дробное число округлите до целого), единицы из-
мерения не указывайте. Например: 5.


